
 

 

Δελτίο Τύπου της Επιτροπής Αγώνα 

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 

11.03.2024 

Η πρόσφατη στοίχιση της πλειοψηφικής παράταξης του κ. Χαρδαλιά στο Περιφερειακό Συμβούλιο 

Αττικής με τα συμφέροντα του επιχειρηματικού σχήματος κατά την ψηφοφορία γνωμοδότησης της 

Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την μετεγκατάσταση του καζίνο εντός αστικού ιστού, 

η απροκάλυπτη, πλέον, συναίνεση της Δημοτικής Αρχής Αμπατζόγλου στο σχεδιαζόμενο έγκλημα, με την 

επίκληση των δήθεν αντισταθμιστικών οφελών και η επικοινωνιακή υπεροπλία των συμφερόντων του 

καζίνο, δεν πτόησαν τον κόσμο της περιοχής που κατέκλυσε την αίθουσα της Ελληνικής Κεραμικής στο 

Μαρούσι κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης για τις επιπτώσεις της μετεγκατάστασης του καζίνο εντός της 

πόλης, που πραγματοποιήθηκε στις 6/3. 

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, 

ευχαριστεί θερμά τους ομιλητές που έδωσαν το παρόν στην εκδήλωση, την κ. Κατερίνα Μάτσα, ψυχίατρο 

κοινωνικών ιατρείων, τον κ. Λεωνίδα Βατικιώτη, δημοσιογράφο, οικονομολόγο, διδάσκοντα σε ΑΕΙ 

Ελλάδος & Κύπρου,  που εξέθεσαν τις απόψεις τους υπό το δικό τους πρίσμα για τις καταστροφικές 

επιπτώσεις του τζόγου με την ενδεχόμενη παρουσία ενός καζίνο εντός του αστικού ιστού, καθώς και τον 

κ. Γιώργο Σαρηγιάννη, ομότιμο καθηγητή Ε.Μ.Π. που αν και ασθενής, απέστειλε μήνυμα που 

αναγνώστηκε στην εκδήλωση. Ευχαριστεί, επίσης, την κ. Αφροδίτη Τζιαντζή, δημοσιογράφο της 

Εφημερίδας των Συντακτών, που συντόνισε την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα συζήτηση. Ευχαριστούμε επίσης 

τους εκπροσώπους του Τύπου που, τιμώντας το δημοσιογραφικό λειτούργημα για αντικειμενική 

ενημέρωση των πολιτών, δημοσιεύουν τις απόψεις της Συντονιστικής Επιτροπής. 

Η Συντονιστική Επιτροπή ευχαριστεί το πλήθος συμπολιτών μας που στήριξαν έμπρακτα την ενημερωτική 

μας εκδήλωση. Ευχαριστούμε τους εκπροσώπους ενώσεων, συλλόγων, δημοτικών και περιφερειακών 

παρατάξεων, εκπροσώπους δημοτικών συμβουλίων και δημοτικών αρχών, εκπαιδευτικούς της 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που μας τίμησαν με την παρουσία τους. Ιδιαίτερες είναι 

οι ευχαριστίες μας προς την Ιερά Μητρόπολη Κηφισιάς, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος που 

ενίσχυσε τις προσπάθειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κόσμου με δελτίο τύπου καθώς και με 

την παρουσία εκπροσώπου της και πολλών ακόμη κληρικών στην εκδήλωσή μας. 

Η Επιτροπή Αγώνα με όλη τη δύναμη της φωνής της επαναλαμβάνει για άλλη μια φορά πως αντιστέκεται 

στην επιβολή νέων ηθών νομιμοποίησης της κουλτούρας του τζόγου που διαχρονικά προετοιμάζει και 

γαλουχεί τους πολίτες μέσω της υπέρμετρης διαφήμισης και προώθησης κάθε λογής μορφής του τζόγου. 

Η περιοχή μας ήδη ασφυκτιά από υπερμεγέθη κτηριακά συγκροτήματα που διαρκώς εμφανίζονται στον 

κυκλοφοριακό άξονα και την ευρύτερη περιοχή της λεωφόρου Κηφισίας και η αφόρητη καθημερινή κίνηση 

θα επιβαρυνθεί ακόμα περισσότερο με την λειτουργία του καζίνο. Η δημιουργία νέων σχολείων, 



 

 

πολιτιστικών και αθλητικών εγκαταστάσεων, υπαίθριων χώρων πρασίνου, νέων χώρων πραγματικής 

αναψυχής και επικοινωνίας των κατοίκων, μοιάζουν ολοένα και περισσότερο με όνειρα θερινής νυκτός. 

Η Επιτροπή επικροτεί την κοινή πρωτοβουλία των Δήμων Ηρακλείου Αττικής, Βριλησσίων, Νέας Ιωνίας, 

Μεταμόρφωσης, Φιλοθέης-Ψυχικού, Λυκόβρυσης-Πεύκης για συντονισμό των προσπαθειών ανάσχεσης 

της επιζήμιας και για αυτούς προοπτικής της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας κοντά τους, μέσα 

στον δήμο Αμαρουσίου. Εκτός από τους παραπάνω δήμους, σε ισχύ βρίσκονται ψηφίσματα δημοτικών 

συμβουλίων κατά της μετεγκατάστασης αυτής, τόσο των δήμων Αμαρουσίου και Κηφισιάς όσο και του 

δήμου Χαλανδρίου, του μοναδικού δήμου που έχει προχωρήσει σε αίτηση ακύρωσης καθώς βρίσκεται σε 

απόσταση αναπνοής από τον χώρο μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας, το κτήμα Δηλαβέρη στη 

συμβολή των λεωφόρων Κηφισίας και Σπύρου Λούη.  

Μια μεγάλης σπουδαιότητας στιγμή για τη διαμόρφωση της φυσιογνωμίας και το μέλλον της περιοχής μας, 

πλησιάζει. Την Τετάρτη 3 Απριλίου 2024  πέντε (5) αιτήσεις ακύρωσης του Προεδρικού Διατάγματος που 

επιτρέπει τη μετεγκατάσταση του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι συζητιούνται στο Συμβούλιο της 

Επικρατείας. Μια υπόθεση που κρατάει χρόνια και ενώ έχει προηγηθεί η δικαίωση των κατοίκων από το 

ΣτΕ τον Φεβρουάριο του 2021 για το ίδιο ζήτημα, η κυβερνητική εμμονή υπό τις υποδείξεις των 

μεγαλοεπιχειρηματικών συμφερόντων μας οδηγεί και πάλι εντός των πυλών του ΣτΕ σε μια νέα νομική 

αναμέτρηση· μια μάχη για να σταματήσουμε το έγκλημα που επιχειρείται. Ωστόσο η έκβαση του αγώνα 

δεν θα κριθεί μόνο από το ΣτΕ, αλλά πρωτίστως από την κινητοποίηση του κόσμου και από την μαζικότητα 

της αντίθεσης στην μεταφορά του καζίνου μέσα στον οικιστικό ιστό του Αμαρουσίου και της Βόρειας 

Αττικής. Αντίστροφα, η ίδια η έκβαση της νομικής μάχης στο ΣτΕ, θα επηρεαστεί από τον βαθμό 

ανάπτυξης του αγώνα των κατοίκων, δηλαδή από την άμεση έκφραση της λαϊκής θέλησης.      

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, μας 

καλεί να δώσουμε όλοι μας δυναμικό παρόν έξω και μέσα στο ΣτΕ την Τετάρτη 3 Απριλίου 2024 και 

ώρα 9 π.μ., ημέρα που θα εξεταστούν οι αιτήσεις ακύρωσης του ΠΔ για το καζίνο. Δεν πρέπει να 

επιτρέψουμε να αποτελέσει μια ζοφερή παρακαταθήκη για το αύριο της περιοχής μας η λειτουργία καζίνο 

εντός της πόλης. 

 

Τα καζίνο δεν έχουν καμία θέση εντός των πόλεων, δίπλα στα σπίτια και στα σχολεία μας! 

 

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα 

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 
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